



В Россию разрешен ввоз незарегистрированных лекарственных средств. Данное постановление подписал Владимир Путин, пишет "Российская Газета". Новый порядок ввоза лекарств в страну чрезвычайно важен для всех участников фармрынка: начиная от производителей препаратов, заканчивая исследовательскими группами, тестирующими лекарства, и врачами.

Касательно последних... Известно, что в случае тяжелого заболевания родственники или сам больной могут взять на себя труд добывания новейших препаратов за рубежом. При этом часть подобных препаратов может быть не зарегистрирована в России, а, значит, неразрешена к обращению.

Теперь же разрешено ввозить незарегистрированные лекарства для индивидуального применения у тяжело больных пациентов и медицинским организациям. Только должно быть одно условие - наличие жизненных показаний у больного (все доступные в России лекарства помочь уже не в состоянии, поэтому надежда лишь на иностранные новинки).

Для ввоза подобной новинки медучреждению или другой организации, через которую планируется ввоз, необходимо получить разрешение Минздравсоцразвития. Заявка посылается по электронной почте через специальный портал. Ответ тоже приходит по почте в течение пяти дней.

Собственно, препарат можно теперь привезти и одному человеку. Разрешен ввоз только препаратов, предназначенных для индивидуального лечения самих граждан, пересекающих границу, а не для продажи. Свободный ввоз гарантирован и работникам дипкорпуса и международных организаций, аккредитованных в нашей стране,

Ввоз в Россию незарегистрированных лекарственных средств из-за границы разрешен

Автор: Administrator
25.01.2013 10:51 -

участникам международных культурных и спортивных мероприятий и экспедиций. И самое важное: при применении данных препаратов вся ответственность за возможные нежелательные последствия лечения ложатся на самого больного.